

## Протокол № 2

засідання експертної групи І. «Ефективне управління активами міста. Містобудівна політика» у складі робочої групи з актуалізації Стратегії розвитку міста Кисва до 2025 року і розроблення плану заходів з її реалізації

16 квітня 2024 року

м. Київ

**Засідання вів:** заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, керівник експертної групи Оленич П.С.

**Протокол вела:** секретар експертної групи Зіпченко О. І.

### Присутні:

Члени/членкині експертної групи:

Гудзь А.А., Свистунов О.В., Артеменко С.В., Зайченко Т.В., Пелих В.М., Плотніков Ю.А., Поліно А.М., Попович О.М., Присяжнюк М.О., Соловйова М.М., Сулим О.Г., Черпенко І.І.

Члени Президії робочої групи:

Павловський С.А., Мохонько В.О.

**Запрошені:** Петренко І. М., Лаба А.Ю.

### Порядок денний:

1. Вступне слово заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, керівника експертної групи І Оленича П.С. стосовно підготовки та опрацювання отриманих пропозицій з актуалізації Стратегії розвитку міста Кисва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року.

2. Розгляд пропозицій щодо актуалізації Стратегії розвитку міста Кисва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року за секторами: розбудова міста і земельні відносини, публічний простір, історико-культурна спадщина, управління майновим комплексом міста.

3. Обговорення наданих пропозицій з актуалізації Стратегії розвитку міста Кисва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року.

4. Підведення підсумків засідання експертної групи І.

### I. По I питанню порядку денного

Заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, керівник експертної групи І Оленич П.С. відкрив засідання та акцентував увагу членів експертної групи на необхідності більш зваженого та відповідального підходу до формування оперативних цілей і завдань Стратегії розвитку міста Кисва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року.

Оленич П.С. рекомендував зосередитись на: завершенні інвентаризації земель з метою забезпечення гарантій інвесторам, визначенні соціально важливих (резонансних) об'єктів, які мають бути геодезично вивірені та внесені до Державного земельного кадастру, формуванні чітких переліків об'єктів культурної спадщини з попереднім їх обстеженням, забезпеченні аналізу всіх територій, завершенні формалізації містобудівної документації та розвитку транспортної моделі міста задля забезпечення комфорту, безпеки та інвестиційної привабливості столиці.

### II. По II питанню порядку денного

Оленич П.С. зауважив, що пропозиції з актуалізації Стратегії розвитку міста Кисва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року, подані членами експертної групи, мають бути переглянуті та доопрацьовані відповідно до вищевказаних рекомендацій.

### III. По III питанню порядку денного

Обговорили ключові моменти подальшого розвитку міста Кисва за секторами: розбудова міста і земельні відносини, історико-культурна спадщина, управління майновим комплексом міста.

В обговоренні взяли участь: Оленич П.С., Мохоцько В.О., Свистунов О.В., Артеменко С.В., Гудзь А.А., Целих В.М., Поліно А.М., Попович О.М., Присяжнюк М.О., Соловійова М.М., Черненко І.І.

### IV. По IV питанню порядку денного

Мохоцько В.О. поінформувала присутніх про подальшу організацію роботи з доопрацювання пропозицій до оновленої Стратегії розвитку міста Кисва з врахуванням зауважень, які висловили у ході обговорення.

#### Вирішили:

1. Взяти до розгляду напрацьовані членами експертної групи I пропозиції з актуалізації Стратегії розвитку міста Кисва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року.

2. Доопрацювати та узагальнити подані членами експертної групи I пропозиції до оновленої Стратегії в частині завдань та індикаторів досягнення оперативних цілей за відповідними секторами.

Виконавці: КПДЮ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» - узаг., Департамент земельних ресурсів, Департамент містобудування та архітектури, Департамент комунальної власності м. Кисва, Департамент охорони культурної спадщини

Термін: до 19 квітня 2024 року

3. Вивести узагальнені пропозиції з актуалізації Стратегії розвитку міста Кисва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року, узгоджені з керівником експертної групи I, на розгляд, обговорення і погодження президії робочої групи.

Виконавець: Оленич П.С., керівник експертної групи I

Термін: до 01 травня 2024 року

Заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, керівник експертної групи

Секретар експертної групи

Олена ОЛЕНІЧ

Олеся ЗІПЧЕНКО